
Lot 1 
Two Victorian glass dump paperweights, one containing a tower of four flower heads in a pot A/F, the other a flower head
over three smaller flower heads
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A group of various glass paperweights to include a boxed Selkirk Satin weight dated 1994
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A group of four Perthshire glass paperweights to include PP167 limited edition weight No.157 with certificate and box, two
others with boxes
Estimate: 80 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A collection of Limoges, other French porcelain pill boxes, two Halcyon Days enamel boxes, and a book on English Enamel
Boxes from the 18th to 20th century
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A mixed lot to include stainless steel cutlery, magnifying lens, placemats and other items, along with various books on
paperweight collecting, 1937 Coronation and others
Estimate: 10 - 15
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A Victorian walnut writing box, a white painted dressing table swing mirror, and a twin pedestal walnut occasional table
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A modern yew wood two-tier glass top coffee table 51"l x 27"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A set of four contemporary light oak dining chairs
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Donald Grant - a signed limited edition print of two tigers, signed in pencil to lower margin and numbered 355/950, 20 1/2"
x 26 1/2", glazed in a gilt frame, and Leonard Pearman - a signed limited edition print of a tiger 20 1/2" x 26 1/2",
mounted in a glazed gilt frame
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Mixed ceramics to include cornucopia vases and mixed items to include a Parker 45 pen set
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Two Pedigree mid 20th century black-faced dolls and others
Estimate: 40 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
A Chad Valley vintage jointed teddy bear with plastic amber eyes, a Naomi Laight jointed collector's bear, a small
Merrythought bear and one other
Estimate: 25 - 35
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A Ceylon Planters Rifle Corps swagger stick, an Elizabeth II walking cane with Royal Military Police badge, a vintage
American baseball bat, and a Gray & Sons Cambridge cricket bat A/F
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A small group of watches, costume jewellery, coins and banknotes
Estimate: 10 - 15
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A mixed lot to include ceramics, metalware and other items, including a boxed child's tea set, Grants Scotch Whisky leather
cased three-bottle drinks set, fire compendium set and others
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Two Lladro porcelain figurines, one depicting a girl with cats, the other a woman with a duck and ducklings, and a Nao
figurine of a seated ballerina
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A quantity of glassware to include six Waterford cut glass wine/water goblets, Venetian claret jug and five glasses, a green
glass cocktail shaker and other items
Estimate: 50 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Mixed ceramics and other items to include a Wedgwood & Co floral pattern tea set, Poole Delphis pattern vase, a
Wedgwood yellow Jasper ware bowl, and other items
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Albany E Howard - Stirling, Kings College Aberdeen, The Dochart at Killin, Craigmillar Castle, Entrance to the Shrine Scottish
National War Memorial and Edinburgh Castle from the Grassmarket, all signed in pencil to lower margin, various sized,
mounted in glazed gilt frames
Estimate: 40 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Three pocket watches, a silver cased, a continental silver cased and a gold plated cased example, and a Lorus wristwatch
Estimate: 60 - 90
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
An early 20th century still life, bowl of flowers, in glazed oak frame and a framed and glazed poster 'We Are All One Family
Wolves and Human Exhib'
Estimate: 15 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
An Edwardian mahogany nest of three tables, the largest 27"h x 22 1/2"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A set of four Victorian mahogany bar back dining chairs
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A 9ct gold set pendant on a rolled gold chain necklace, a gilded yellow metal set pendant locket on a gold plated chain
necklace and a rolled gold pendant locket with floral decoration on a gold plated chain necklace
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A mixed lot of 9ct gold jewellery to include chain necklaces, earrings and a costume jewellery pearl necklace
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A late Victorian/Edwardian mahogany chaise longue having spindle back supports and turned legs
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A mid 20th century Olympia typewriter in case
Estimate: 10 - 15
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
An Indian silk floral pattern circular rug approximately 63"dia.
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A mixed lot of silver plate and silver to include a German bottle stopper
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A quantity of dressing table clocks, barometers etc to include a Carr's silver framed clock
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Mixed ceramics to include a Coalport part coffee set, Royal Horticultural Society Chelsea Flower Show set of collectors plates
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A Royal Copenhagen model of a corgi, model no.4598
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Mixed china to include two Beswick horses, commemorative china, a Royal Doulton figurine 'Goody', boxed limited edition,
Lilliput Lane model of 'Big Ben' and other items
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
A miscellaneous lot of wooden sculptures, resin elephants, limited edition cats and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A mixed lot of Oriental and Asian items to include a Dallah coffee pot
Estimate: 25 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A small silver pill box, a white metal child's rattle with mother of pearl handle, and a silver oval pill box with inset Cornelian
stone
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A Royal Worcester Cumberland pattern part dinner service, approx 48 pieces
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A G-Plan teak and glass topped circular coffee table circa 1970
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A selection of wooden and stone chess sets and boards
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A Victorian black marble cased mantel clock, with ram mask handles, on cast feet
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A set of four elm and beech Windsor chairs, pierced centre splat flanked by turned spindles, on ring turned legs, united by
elliptical H-stretchers, makers mark C M stamped to back chair edge
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A Victorian bamboo occasional table, a wooden cased Vickers sewing machine and wicker cherry baskets
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Circa 1920 a mahogany two tier plant stand
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A Thomas of Germany white glazed part dinner service, a 1970s Thomas tea service with gilt decoration, and a Thomas
china coffee set decorated with green stencilled flower heads
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 45 
A quantity of cut glass table glass to include vases, water jugs, bowls, preserve pots and an engraved Victorian shaft and
globe decanter and stopper
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A lacquered metal fire-companion set in the form of a knight
Estimate: 10 - 15
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Middle Eastern style hand woven cotton rug, floral designs, triple guard border and tasselled ends 63" X 41.5"
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A set of Wills cigarette cards depicting International Rugby players, framed and glazed in two framed sets
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A selection of cut drinking glasses, four Victorian cranberry finger bowls, and four engraved finger bowls and other items
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A selection of brass and copper ware to include 18th century brass candlesticks, brass trivets and other items
Estimate: 60 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A selection of loose Hornby 00 gauge trains and accessories
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Mixed Nao figures to include one of a lady with a parasol seated (8)
Estimate: 40 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A selection of Wedgwood Mirabelle ceramics, mixed figures to include two Leonardo figures and Babycham glasses
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A pair of Stewart Linford Gothic Windsor yew chairs, together with two late Victorian/Edwardian carver chairs
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Victorian mahogany circular topped tilt top breakfast table standing on three splayed legs 28 3/4"h x 47"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A modern mahogany finished large glass topped coffee table 16 1/2"h x 40 1/2"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 57 
A 19th century mahogany and oak occasional table having a turned column and three cabriole legs 28 1/2"h x 21 1/4"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A modern mahogany two door cabinet having single fitted shelf 27 1/2"h x 34"w
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A selection of handheld games consoles to include Gameboys, Nintendo DS and mixed games, together with a Kindle, a
new MP3 player and a Polaroid Impulse
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A modern pine display dresser having twin glazed doors above drawers and cupboard doors
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A Coalport Ming Rose six-setting tea service
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A Victorian mahogany chest of two short and three long graduated drawers 39 1/2"h x 41 1/4"
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A Victorian mahogany twin glazed door display cabinet having three loose shelves and standing on a plinth base 42"h x 40
1/2"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
An early 20th century oak display cabinet having twin glazed doors above two cupboard doors 63 1/2"h x 33 1/4"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A 20th century mahogany drinks cabinet in the form of a chest of drawers 33"h x 36"w
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Tableware to include a Royal Standard White Lady pattern part tea set and dinner service, Crown Ducal, Ribstone Ware
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Oriental ceramics to include a pair of Chinese vases, a Satsuma vase, a diamond shaped pot and cover and other items
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Japanese ceramics to include mainly teaware, seven teapots, a dish, cups, saucers and plates
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 69 
Ceramics to include mainly teaware, a Royal Standard part tea set
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Three items of late 19th century carved ivory comprising a needle case, a sewing clamp and a shoe horn
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A Swedish grey enamelled anglepoise lamp in working order
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A pair of Italian Onyx, turned table lamps with shades and a green slate table lamp with a shade in working order.
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Two 1970's lamps, one a mock bronze resin table lamp and a ceramic rise and fall lamp in working order
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A 19th century oak refectory dining table with a planked top, over turned columns, on block feet 28"h x 70"l x 28"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A wrought iron fire basket 18"h x 24"w x 17"d
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A light wood overmantel mirror with applied plaster scrolled leaf and floral decoration
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A late 19th century/early 20th century Sutherland table 22"h X 21 1/2"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A late 19th century walnut mantle clock 11 1/4" h X 7"w
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
An early 20th century 9ct gold pocket watch, total weight 69 grams, together with five mixed ladies watches
Estimate: 120 - 180
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A mixed lot to include glassware, Royal Albert Canterbury china and mixed blue and white Spode
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 81 
Mixed cutlery to include a walnut cased canteen, napkin ring and others
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A set of twenty eight Sir Walter Scott novels
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A 19th century mahogany tilt top dining table on four splayed legs 29"h x 57 1/2"w
Estimate: 50 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A set of five modern leather high back dining chairs
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A mid 20th century exotic wood sideboard with sliding doors on tapered legs 30"h x 84"w
Estimate: 400 - 600
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A 9ct gold ring set with a pearl in a brown leather clad box, 2g
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A Victorian/Edwardian gilt metal gentleman's stud set with engraved decoration, boxed, a heavy silver wedding band,
13.25g and a boxed 1951 Festival of Britain five shilling coin
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A vintage Colmans Mustard advertising wooden box, one other and a small hinged box on legs
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A miscellaneous lot comprising blue and white ceramics, a vintage bag, a vintage teddy and dolls, mixed ornaments, prints,
mirrors and other items
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A quantity of Royal Doulton character jugs to include 'Long John Silver'
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Lesley Oliver - a Mediterranean villa, two signed watercolours, together with a print by the same artist, a number of other
prints and a gilt frame
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 92 
A Victorian mahogany glazed bookcase cabinet
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Edinburgh Crystal hi-ball glasses and other cut glass and crystal drinking glasses and tableware to include a Thomas Webb
decanter
Estimate: 40 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Mixed china figures to include a Coalport figure entitled 'Serenade' and Doulton figures (several figures A/F)
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A Kendrick & Sons 3 1/2-gallon twin handled cooking pot and other vintage metal baking ware, together with a late 20th
century brass ceiling light and a pair of curtains
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Two Ercol elm two tier lamp tables with drawers, a nest of three tables and an oak coffee table
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A light wood dining table with two extra leaves, 30" x 99 2/8", when extended, with eight dining chairs
Estimate: 100 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A Kaiser model of a mule, mixed mid 20th century Continental ceramics, pictorial plates and other items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A cased set of six silver gilt and enamelled teaspoons
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A reproduction Vienna wall clock, with pendulum and weights
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A quantity of cut, pressed and art glass to include a Victorian pink and opal cased opaline vase enamelled with butterflies
and flowers, a Victorian cranberry coin dot jug, a powder bowl and cover, an Alvar Aalto Savoy glass bowl and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A modern cream three-seater sofa 34"h x 87"w
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
Two large brass models of eagles
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A reproduction mahogany games table, chess pieces and game accessories
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A black slate mantel clock, with key and pendulum
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A Pakistan Bokhara rug with geometric designs 75" x 51"
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A George III mahogany bureau having fall flap above four long drawers 42"h x 39 1/4"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A Victorian oil lamp and two later examples, all with funnels and glass shades
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Two composition models of animals and a mid 20th century brass desk set
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A reproduction mahogany cased moon-phased bracket clock and a Whittall mantel clock
Estimate: 80 - 140
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
An early 19th century mahogany side table standing on turned legs 30"h x 48 1/2"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A Georgian mahogany bow fronted chest of three long drawers 33"h x 42 1/2"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Ceramics to include an Italian figure of a boy with a gun, a large vase, a jardiniere, a vase with doves, a silver plated
candlestick and a model bird, mixed china and a claret jug
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A quantity of vintage linen and lace tablecloths and placemats
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 115 
A quantity of retro table linen with tasselled edge, together with napkins
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A modern teak lattice front two door cabinet and a smaller matching cabinet
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
An 18th century oak dower chest having two panelled cupboard doors and two drawers below 38"h x 57"w
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Seven hardwood storage boxes with brass hardware to include Laura Ashley boxes and contents comprising VHS videos
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A large quantity of ladies' hats, mostly straw hats, together with two striped hat boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A pair of Max Mara ladies' leather gloves and others, a Barbour flat cap and others to include a Barbour waterproof rain hat,
a Jaxon child's cowboy hat, mixed brand new tights and empty jewellery boxes to include Tiffany
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A modern yew wood three drawer filing cabinet having a leather top and swan neck handles 44"h x 21 1/2"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A modern walnut side cabinet having two cupboard doors revealing two short drawers 40 1/2"h x 34"w
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A collection of new Jean Paul Gaultier beauty products and fragrances, in original packaging
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Three modern storage boxes and contents, two in the form of leather hat boxes
Estimate: 25 - 35
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Mixed coins to include Silver Jubilee coins, Queen Mother 80th birthday coins, solid bronze HMS Belfast coin, boxed 1951
Festival of Britain coin, Prince Charles and Lady Diana coin, two NatWest coins and a 1989 Bill of Rights coin (Scotch)
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A Ladderax part wall unit with sliding box cupboard with single drawer below
Estimate: 75 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 127 
An Indesit washing machine
Estimate: 25 - 35
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A Meccano Evolution Set I in case, two mid 20th century stools with rattan seats, a Ducal floral vase, a 1979
commemorative Police Emblem on chain and other mixed items
Estimate: 25 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A framed watercolour depicting a country pathway entitled 'Buttercup Meadow', Shirley Trumble 25" x 20 1/2"
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A quantity of early to late 20th century silver plate and copper items to include a cocktail shaker
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A modern green painted cast metal garden table and four chairs with cast ornament
Estimate: 45 - 65
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A mid 20th century walnut cabinet with two doors and two drawers
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A Victorian pine cabinet with two drawers and a pair of doors
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A 20th century walnut serpentine outlined two tier occasional table and an Indian floral rug with a cream ground
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A late Victorian reading stand on a wrought iron base with Harrods label to the reverse 58"h
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A Miele freezer
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A Technics hi-fi system with CD player and turntable
Estimate: 45 - 75
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
An Edwardian Sheraton revival armchair on square splayed, tapered legs and four Victorian balloon back dining chairs with
cabriole front legs and sabre reverse fluted and ring turned
Estimate: 45 - 65
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 139 
A late Victorian/early Edwardian Sheraton revival two-seater sofa
Estimate: 45 - 65
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A six-piece G-Plan light oak dressing suite comprising pot cupboards, chest, dressing table and wardrobe
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A Victorian walnut button back armchair standing on turned front legs
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A late 19th/early 20th century mahogany Sutherland table having ring turned supports and cabriole legs 25"h x 24"w and a
two tier table
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A mid 20th century G-Plan teak circular extending dining table 28 1/2"h x 44"w
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A framed and glazed Red Arrows picture limited edition, signed by the artist
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A group of three beech side chairs with carved decoration and drop in seat, together with a 1930s mirror
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A Swarovski Collectors Club model of a Masquerade Harlequin
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
The Winston gramophone together with mixed records in two travelling cases and accessories
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A quantity of late 20th century Royal Doulton Oxford Green plates, together with a cut glass dish
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A group of six African oil paintings, Chain Muchandi - portrait of five school children and another by the same hand, Ash
Ruman '92 - abstract figure on a couch, Mamboso - figure standing by a cow, a group portrait, and a landscape with two
figures and a cow
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 150 
A selection of signed prints, local scenes and a Dutch oil painting depicting figures and carts by buildings and a windmill,
unsigned, 6" x 7 5/8", gilt framed
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A Georgian mahogany bedside cabinet, together with an Edwardian inlaid piano stool with later upholstered, hinged seat
Estimate: 15 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A Georgian mahogany astrigal glazed bookcase, A/F, 49" x 41" x 14"
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A mixed lot to include a metal twin handled trunk, mixed brassware, chandelier, table lamps and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Three modern Victorian style railway station prints framed and glazed
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A mixed lot to include a Chinese hardwood table top cabinet with jade coloured panels, a Dublin silver mustard spoon, a
George III silver teaspoon, lunettes and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A 9ct yellow gold, heart shaped locket and necklace, 7g
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Raphael Kircher - a semi nude mother and a doll, print and two Victorian rural scenes, oil on canvas, a large Dutch
Waterway print and other mixed prints, pastels and oils and a wooden plaque
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Trix, Grafar and other N gauge model railway locomotive engines, a carriage and tenders
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Silver white metal and other cased pens/pencils to include a Sheafer, a Parker and a Yard-o-Led
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Hassan Atia - an abstract group portrait, oil on canvas signed and dated 20.4.18 upper right corner, 27 1/2" x 35 1/2"
unframed
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 161 
An early 20th century oak twin pedestal desk having a leather topped scriber, one long central drawer flanked by eight short
drawers, 29 1/2"h x 48"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A top half of an early 18th century walnut chest on chest having two short and three long drawers, 37 1/2"h x 42"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Wristwatches to include a steel cased Orano, JW Benson and other modern examples
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A set of four hunting prints after R Harvell - Snipe shooting, Partridge, Pheasant and Wild Duck, framed and glazed
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Mixed furniture to include a small gate leg table, two occasional tables and a hinged top cabinet
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
An early 20th century oak bureau having a fall flap and two drawers with bulbous supports, 40"h x 29 3/4"
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A reproduction mahogany bookcase, together with an oak CD rack
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Withdrawn from auction.

Russell Flint - a framed and glazed print, village scene 20" x 15"
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A quantity of retro cassettes, CDs, games and magazines
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A 19th century walnut card table with a rotating fold over top, on bobbin turned legs, and a mahogany cabinet with a
hinged top
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A Victorian Cornish mahogany longcase clock with a painted dial, subsidiary seconds and date, inscribed Truscott St Austell
with a swan neck pediment, turned pillars and box base 97"h
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 172 
Hassan Atia - an abstract portrait, oil on canvas, signed and dated 3.11.2016 upper left corner, 39 1/2" x 27 1/2" unframed
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A pair of early 20th century etchings, signed
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Mike Hatfield - a snowy landscape, watercolour, 17" x 11", signed and dated 1984 to lower right hand corner, mounted in a
modern frame, together with another watercolour depicting a river scene, a large Turner print and a hill view watercolour,
unsigned
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A Crazy Left 320 spinner rod, a Flueger Medalist 2-piece rod, an Abu rod, a Wilson Masterline rod, a Fox Royale Rover bag,
a fishing net and a resting pole
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Two gold plated Dunhill lighters, circa 1970 and later
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A quantity of beauty products to include Helena Rubenstein and Estee Lauder, together with Jaeger fashion jewellery, a
small case and a pair of Serengeti sunglasses
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A mixed lot to include a Royal Worcester Frensham pattern cake plate, a glass vase, two rug samples and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A quantity of cut glassware to include various decanters
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A reproduction cherry finished bookcase having display shelves above two short drawers and two cupboard doors 78 1/4"h
x 35 3/4"w
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A Minton Haddon Hall part tea set comprising 61 pieces
Estimate: 70 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A group of three 19th century wooden boxes to include one with floral inlay to the top
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 16 of 34

Bourne End Auction Rooms Ltd - General Sale of Furniture & Effects - Starts 19 Jun 2019



Lot 183 
Eighteen shell collections, Burago, Matchbox, Supercar collection and other diecast model vehicles, all boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Tonka, Corgi, Burago and other diecast model vehicles, all boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A Georgian mahogany dining table with rectangular drop flaps and moulded, reeded edge, one single drawer and one blind
drawer with inlaid stringing, on cabriole legs with lion paw feet, 28 1/2"h x 47 2/8" x 23 1/2" (when unextended)
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Barbara C Shaw - oil on board depicting mixed cottages 29" x 20"
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A framed and glazed limited edition print entitled 'Time for Home' , Gerald Coulson , 20" x 17"
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Seven large diecast model vehicles to include three McLaren F1 1:18, a Burago Ferrari F40 and a Shell Classico
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A pair of patinated spelter Marley Horses and figure group
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A Victorian stamp and a trench art ashtray
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
John Snelling - Beach scene, a watercolour, together with a framed and glazed watercolour depicting a Yorkshire village
and other watercolours and prints
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A pastel of a nude, together with another nude, signed D Barker
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Ercol furniture to include a plate rack and three spindle back chairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Kevin Dixon - a signed, limited edition print entitled Tuscan Summer, 13 3/4" x 17 1/2", framed
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 195 
Mixed pottery and ceramics to include Poole
Estimate: 40 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A quantity of Ordnance Survey maps, together with a small quantity of Art reference books
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Mixed ceramics to include bisque figure groups, a part tea set, two Kaiser porcelain vases, a German figural vase and other
items
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A mixed lot of books to include Arts and Pottery Review books
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A mixed lot to include a Wedgwood Marguerite pattern coffee set, a 1977 calendar plate, a silver plated gallery tray and
placemats
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A pair of 19th century iron and bronze fire irons, with various fire implements to include a shovel
Estimate: 40 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
An Edwardian weighted silver vase, London 1911, R & S hallmarks, total weight 257.6g
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Mixed silver plate and other metalware to include a cased set of six Cooper Brothers silver handled butter knives in a
Harrods box, a pair of silver plated candlesticks and a cased canteen of silver cutlery
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A matched set of two silver pin dishes, various dates and makers, total weight 127.4g
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A Victorian silver four-bottle cruet set with four cut glass pots, a silver tea strainer and bowl, mixed dates and makers
Estimate: 70 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Victorian Scottish silver sugar tongs, Glasgow 1860, possibly William Clark Shaw, total weight 25.3g
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 206 
A gilt framed contemporary wall mirror with bevelled glass plate and a framed and glazed print by Monica Barry,
Stonethwaite, Borrowdale
Estimate: 25 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A white painted kitchen side unit 74"h x 31.5"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A selection of vintage toys and dolls, including a Bagatelle board and a cot
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A handmade painted small cart and two farming toys, made and signed M Read circa 1940
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A selection of vintage dolls with accessories with a leather case
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A modern mahogany finished dining table 30"h x 73"w, and a set of six high back dining chairs
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A mixed lot to include cameras with lenses and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A large white framed Ikea wall mirror
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
An early 20th century mahogany desk A/F, with two side cupboards fashioned as drawers
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A modern jewellery display case containing vintage brooches and pin badges to include enamelled and silver items together
with a yellow metal 'Kate' brooch
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A quantity of mid to late 20th century bags to include evening bags, together with a vintage Carrs biscuit tin containing mid
to late 20th century buttons, earrings and gents shirt buttons
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 217 
A retro jewellery box containing mid to current day 20th century costume jewellery including a Thermal stopwatch and an
Avia ladies watch
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A 9ct gold cross and chain, a 9ct gold signet ring, two WW1 medals, mixed silver and yellow metal jewellery, a pair of
silver cufflinks and other items
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A mixed lot to include Portmeirion, Noritake and other mixed china
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Three Eastern prayer mats, a red ground scatter rug and a Middle Eastern rug with elephant gulls to the centre
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
An Art Nouveau copper vase with the makers mark JS & S, A/F, a vintage snakeskin bag, mixed Lilliput Lane cottages, a
retro camera, a hot air balloon print, two retro wall tiles and other items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A Lladro figure of a young girl reading a book, two Nao figures and a small Goebel figure of a whistling boy
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A Beswick model of a Siamese cat, two Beswick models of white cats and mixed composition and ceramic cats
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Mixed Coalport and collectors plates, to include two Coalport cottages, together with eight Portmeirion storage jars
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A brass oil lamp and mixed brassware to include horse brasses and a set of WA Webb scales
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A vintage riding helmet for display purpose only and horse related items, together with a set of vintage Avery scales with
weights, and a desk calendar
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Mixed late 20th century cutlery, together with Kitchen utensils and drinks related items, a small bell and white metal teddies
and trinkets
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 228 
A pair of 1945 Territorial Army battery boxes with twin handles
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Nine hunting prints and a small gilt mirror and a glass horse mirror
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A Victorian mahogany twin door glazed bookcase having a raised top, 49"h x 42"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A late 20th century Japanese porcelain coffee and dinner service, comprising approx 73 pieces
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A mixed selection of 18th century, early 19th century and later English and European ceramics to include an Austrian
Vienna porcelain factory plate
Estimate: 50 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Mixed metalware to include a 1/4 gallon copper jug, two cut glass inkwells with brass caps, brass candlesticks and other
items
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A Royal Albert Memory Lane part tea and coffee service comprising approx 48 pieces
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A selection of wooden ware to include a pair of candlesticks, a Victorian string holder, a gavel, a wooden boxed bone and
ebony dominoes set, the box stamped Merryfield, and other items
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Chinese ceramics to include an 18th century famille rose export punch bowl A/F, an early 20th century ovoid ginger jar and
cover and a 20th century bowl
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
John E Stephens - a collection of oils on board, mainly landscape scenes circa 1980/1990
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Five new art canvases, sealed, together with a retro Smith Corona typewriter in turquoise
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 239 
John E Stephens - a collection of oils on board and canvas, mainly village scenes circa 1980/1990
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
John E Stephens - a collection of oils on board and canvas to include coastal scenes, circa 1980/1990
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A 1930s rosewood cased mantel clock
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A Samsonite hard suitcase, a vintage tan leather briefcase and two modern hand luggage items
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
An oil on canvas depicting a rural scene with mountains to the background, unsigned, in a gilt frame 35" x 24"
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Two mirrors to include a modern gold painted overmantle mirror
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A Royal Doulton 'Izaak Walton' character jug and another
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A 1973 Spode twin handled EU loving cup commemorating Great Britain's entry into the European Union, limited edition
167/500, 6"h, with a matching plate in presentation box limited edition 1132/5000
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A quantity of damask linen and a selection of upholstery/seamstress material, cushion covers etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A modern maple finished Ladderax style unit having two cabinets and nine shelves
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A mid 20th century Ladderax style exotic wood display unit
Estimate: 100 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
John E Stephens - a collection of oils on board and canvas to include lake scenes, circa 1980/1990
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 22 of 34

Bourne End Auction Rooms Ltd - General Sale of Furniture & Effects - Starts 19 Jun 2019



Lot 252 
A Welsh brass reproduction miners lamp, a field telescope, a barometer, a vintage Matchbox bus in original box and other
items
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A mid 20th century Ebel Swiss movement 9ct gold ladies wristwatch, a Vertex Revue ladies wristwatch and four others,
together with an American Parker pen with gold plated lid.
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A rustic folding wooden trestle table 27" h x 89" w
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A modern pine wall hanging bookcase 48" x 13" x 5"
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A modern Limoges dinner service with monochrome design, together with six Limoges entree plates with a silver coloured
contemporary design on white background
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Mixed tea and coffee ceramics, a part set of eleven Coalport plates, two cornucopia vases and other mixed china
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A large collection of collectors die cast delivery vans in orginal boxes to include Oxford, Lledo and Cameo vans
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Mixed electricals to include mixed DVDs
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Three late 20th century table lamps and a Tiffany style ceiling shade and mixed china
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A Minolta X300 camera with tripod and accessories
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Mixed pictures to include a Pears print together with a gilt mirror
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 263 
A mid 20th century burr walnut veneered, extending dining table, standing on ball and claw feet, 30 1/2"h x 71"
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A mixed lot to include a Capodimonte large owl, copper and brass oil lamp, silver plate and other items
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Mixed pictures to include a still life oil painting
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A Titan sewing machine together with a Corona typewriter
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Two early 20th century cased sewing machines to include a Gustave Winselmann, and mixed sheet music
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A reproduction mahogany corner table together with a painted twin handled tray
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A Royal Doulton figure entitled 'Fair Lady' numbered HN 2193
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Rowland Langmail - a signed pencil engraving entitled 'London Tower Bridge', 8 1/2" x 6" framed
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A mixed lot to include a French style frosted glass centre light, a part tea and coffee set, three matching vases and other
items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A modern large mahogany four-poster bed with mattress 88"h x 85"w x 87"d
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
An early 20th century mahogany wardrobe having a central mirrored door with a drawer below
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A tall pine six tier bookcase 72"h x 37"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 275 
A Victorian mahogany chest of two short and three long drawers 42 1/4"h x 45 3/4"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A Victorian mahogany chest of two short and one long drawer 31"h X 35 1/4" w
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
An early 20th century oak 'Hebus' three tier bookcase 46 1/2"h X 35" w
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A vintage cylinder petrol driven lawnmower
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Four pictures to include an early 20th century watercolour depicting a landscape scene with mountains to the foreground,
signed to the lower left corner 19.5" x 12 3/4" framed
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A 1920's mahogany fall flap table standing on pad feet 28"h X 29.5" w
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Two carved stone Staddlestone bases 24 1/2" h
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A Victorian pussy oak corner cabinet having a carved panelled door with single shelf below 73 1/4"h X 31 1/4" w
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A brown leather sofa bed
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A brown leather sofa bed
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A vintage bamboo sideboard having four short drawers and four cupboards below 36"h x 81"w
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Mixed 70s and 80s retro cassette tapes to include Rod Stewart, 10cc, Thin Lizzy and the Rolling Stones
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 287 
Two modern threefold screens having inset photos of Marilyn Monroe 68"h
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Two octagonal glass terrariums with mock flowers inside
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A mid 20th century pine and bamboo trunk with contents to include a skateboard and roller skates
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A pair of modern mahogany finished bedside cabinets 28"h x 19"w
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A small snooker table with two cues
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A stacking system to include a Philips stereo cassette recorder
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A modern wall hanging mirror 35 1/2"h x 23 1/2"w
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A late 19th/early 20th century mahogany stool on cabriole legs 21"h X 20 1/2"w
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A mixed lot to include a bar bell with weights, a rug, puzzles and other items
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A 20th century Chinese porcelain vase, pear shaped body on a spreading foot, with twin elephant head handles, decorated
with monkeys amongst rockwork, pine and pear trees, lamped 14 1/2" h
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A selection of Chinese, Japanese and English ceramics to include a tea dust monochrome vase and cover
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A quantity of motoring ephemera to include operating manuals and instruction booklets
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 299 
A selection of wristwatches and costume jewellery to include two Farre-Leuba gents watches
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
An Angelus key-wound five-window brass carriage clock
Estimate: 40 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A Georgian mahogany box with brass mounts, feet and carrying handle, along with a Seiko quartz Westminster Whittington
wooden cased mantel clock
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A quantity of ceramics, brassware and other items to include a commemorative 1807-1907 Primitive Methodist Centenary
plate, dressing table sets, candlesticks and others
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A Victorian cut glass and silver topped dressing table jar, Birmingham 1889/90, marks for John Grinsell & Sons
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Eight Portmeirion kitchen storage jars
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Modern die cast collectors vehicles, mostly vans, in orginal boxes to include a Corgi Fawlty Towers figure and car
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A collection of Corgi Cameo die cast vehicles, a Lledo limited edition Thrust SSC car, two Burago vehicles and others
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Late 18th/19th century famille rose porcelain plate, central medallion of a seated lady and attendant, edge border of eight
panels of floral scenes with birds
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Royal Doulton Etude pattern tureens, bowls, side plates and sauceboat, along with a Royal Worcester Evesham tureen and
flan dish
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A white painted anglepoise lamp and two scratch-built wooden levels
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 310 
A group of Victorian and later watercolours and drawings, a pastel of a woman knitting, an oil painting of a lakeland scene,
to include a coastal watercolour signed F M Bone, and others (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
An Islamic enamel cloisonne box
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
John Pedder - a couple standing by a cottage, windmill and farm buildings with sheep on the road to the foreground,
watercolour, monogramme JP to lower right corner 9 1/2" x 13", mounted in a glazed gilt frame, and James W Tucker -
'Market Day', watercolour and pencil drawing, signed lower right corner, titled verso, 10" x 13 3/4", mounted in a glazed
frame (2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A quantity of Victorian and later watercolours and prints to include Baxter prints, a Limon of Athena print of acorns and
buds, a crystoleum portrait of a young girl, and others
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Three framed and glazed sets of cigarette cards depicting cars and planes, and a small group of loose cards
Estimate: 10 - 12
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Three white metal rings with lion head and dragon cast decoration
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
An Asian metal head to an axe or similar implement
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A Chinese carved lapis lazuli beaded necklace
Estimate: 50 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A Japanese bronze model of a frog and a Japanese bronze model of a hedgehog
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A Chinese glass snuff bottle with reverse painted floral decoration
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A Chinese white metal curb link necklace with dragon head and pearl terminals
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 321 
Two Chinese blue and white tea bowls, together with mixed 20th century tableware to include Coalport dragon plates
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Paragon 'Country Lane' bone china tableware together with early 20th century ceramics
Estimate: 50 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A pair of exotic hardwood open barley twist candlesticks and other items
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A Japanese erotic book
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
An Islamic white metal incense burner
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A Chinese carved wooden incense holder carved with birds and floral decoration
Estimate: 15 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A silver cased wristwatch on a brown leather strap, a silver cheroot holder case, a cheroot holder with a 9ct gold rim and a
silver postage stamp case
Estimate: 40 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A mixed lot to include a Philips video cassette recorder and mixed toys
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A mixed lot to include Ostrich feather fans, miniatures, magazines and other items
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Mixed Swarovski crystal figures and models to include Tinkerbell and Peter Pan
Estimate: 40 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Mixed Swarovski to include display plinths and a parrot
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A mixed lot to include records, Peter Gabriel, Robert Palmer, Queen, classical and others, green and red Meccano, various
local and other watercolours and prints, and a teddy
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 333 
Two Stag Minstrel mahogany finished bedside chests
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Books - 'The Old Colleges of Oxford' - Aymer Vallence, published Batsford, London 1912, and Frederic Chancellor 'The
Ancient Sepulchral Monuments of Essex' published Chelmsford, Edmund Durrant & Co 1890, bound in green boards A/F
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Books - S H Brooks Architect - 'Designs for Cottage and Villa Architecture' containing Plans, Elevations, Sections, Perspective
Views and Details for the Erection of Cottages and Villas, published London, Thomas Kelly 1839, illustrated with many
plates, bound in leather covers; 'The Carpenter and Joiner's Assistant' by James Newlands, published London Blackie & Son
circa 1909; and 'Modern Buildings Their Planning Construction and Equipment' published London Caxton Publishing Co. Vol
III, bound in blue aesthetic style boards
Estimate: 40 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
A Victorian serpentine fronted sideboard
Estimate: 80 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Six reproduction military Napoleonic figures
Estimate: 140 - 160
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A reproduction mahogany whatnot
Estimate: 40 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A teak chest of Gordon Russell style
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A Sony CD and radio system with Ducal 1009 record deck, housed in a mahogany cabinet with instruction manuals
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A George III two tier night table
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A Georgian low boy with single drawer, pierced brackets, squared chamfered legs
Estimate: 85 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Two George III mahogany corner cabinets
Estimate: 70 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 344 
A Victorian flamed mahogany chiffoniere
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A Victorian nest of tables (part of a quartetto)
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A red ground Bokhara rug
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A Victorian box commode
Estimate: 25 - 35
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A George III circular snap top table
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A pair of Queen Anne style dining chairs with vase shaped splats, drop in seats on cabriole front legs with sabre reverse
and herringbone decoration
Estimate: 150 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
A Georgian side table with single drawer and matching chair
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A Georgian straight fronted chest
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A D Mougin oak cased mantel clock with cream Arabic enamelled dial, the centre with gilt pierced design, twin winding
holes, signed to the movement, with pendulum and key
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A Susie Cooper part tea set with floral decoration, and a Crown Staffordshire part tea set
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A Persian rug
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 355 
Mixed silver and silver plate to include three silver napkin rings, a silver bread knife, a pair of silver plated salad servers with
pottery handles, tureens and other items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Mixed ceramics and glassware to include a Victorian cut glass mixing bowl, Copeland Spode Italian pattern dishes and other
items
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A Victorian mahogany side table on ring turned legs
Estimate: 60 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A converted Georgian commode
Estimate: 55 - 65
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A George III wing backed armchair
Estimate: 150 - 220
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
A reproduction yew wood television cabinet and yew wood corner cabinet
Estimate: 60 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A reproduction mahogany TV cabinet, a two tier table and a 19th century dining chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A pair of Edwardian dining chairs, a ladder back chair, a Georgian washstand and a wash stand
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A 19th century pollard oak chest of two short and three long drawers with swan neck brass handles on bracket feet 36" x
37" x 19 3/4"
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A 1920s mahogany torchere stand
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A Victorian mahogany graduated wall shelf
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 366 
A Victorian mahogany four tier bookcase
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A pair of Edwardian mahogany oval topped occasional tables
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A Georgian oak side table having two inset drawers and tapered legs
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Mixed furniture to include an Edwardian mahogany salon sofa with carved decoration, lath back and upholstered seat with
three loose cushions, on cabriole legs circa 1920, a B.A Lister coppered jardiniere, a mahogany occasional table and an
Edwardian mahogany three tier book trough on splayed legs and brass castors
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
An early 19th century mahogany occasional table having ring turned support and three splayed legs
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
A 19th century and later mahogany standard lamp standing on three scrolled feet
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A 19th century three tier mahogany night stand standing on three cabriole legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Mixed chairs to include a high button back upholstered chair, a ladder back chair and others
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
An Edwardian mahogany display cabinet having string inlaid and tapering legs
Estimate: 120 - 180
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A set of eight Maw & Co majolica painting tiles making a set of four pictures to include 'Victorian News Vendor', 'Chorus
Girl' and others
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A Lladro figurine of two children playing with a cat, and two other Lladro and Nao models of geese
Estimate: 15 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 377 
A mixed lot of ceramics and glassware to include 19th century and later porcelain including a Royal Worcester jug, Victorian
cranberry glass vase and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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